

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

66岁老爷子救了66岁落水老太

救人后老爷子不愿留姓名,本报联系后老太买上礼品就去谢他

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 16日晚6点多,66岁的门女士晚饭后同家人到南山公园散步,走到湖边时,门女士踩到青苔不慎落入湖中。旁边乘凉的66岁柳先生见状伸手去拉人,没想到也踩到青苔滑进湖里。因台阶上的青苔太过湿滑,两人连试两次,才在岸边人的帮助下爬上了岸。

据门女士介绍,16日晚6点多,吃过晚饭后,她和儿子、孙子一起到南山公园散步。走到公园湖边东面时,儿子独自转到另一边乘凉,门女士则领着孙子来到湖边。

湖边有一处通往湖中的台阶,湖水只没过其中两级台阶。门女士便想坐在台阶上,顺便可以把脚浸在湖水中乘凉。“我先把左脚放到湖水里的台阶上,当伸右脚时,一下踩滑掉进了湖里。”门女士说,台阶上布满了湿滑的青苔。

旁边乘凉的柳先生在门女士滑下去的时候,眼疾手快,伸手去拉人,没想到也踩到青苔上滑了进去。柳先生会水,在水中将门女士托起后,两人游到了岸边的台阶上。柳先生事后回忆说,他当时一手扶住台阶想爬上去,没想到青苔再次作祟,柳先生和门女士又滑入湖中。



门女士提着牛奶和鸡蛋来感谢救命恩人柳先生。 本报记者 韩逸 摄

终于,柳先生再次推着门女士到了岸边,门女士的孙子一把抓住了她的手。岸上另一位老人发现这一情况,立刻跑过来施以援手。两人共同将门女士拉上岸后,又把柳先生拽了上去。“我当时就让那位大哥赶紧回去换衣服,好说歹说留

下了他的座机,他也不肯说什么,人家就走了。”门女士说,多亏了柳先生,她才得以脱险。

18日上午,记者联系到了柳先生,门女士得知后买了礼品和记者一同前往。在南通路小学附近,记者见到了柳先生。原来,门女士和柳先生今年都

是66岁。说起当晚的救人环节,柳先生一直强调是岸上的人帮了忙。

“这点事不用谢,我就是想给大家提个醒,台阶上都是青苔,一不小心就会滑下去,已经不止一个人落水了。”柳先生说。

追踪报道

酒店给小邓1千元 但不承认是赔偿

本报热线6610123消息(见习记者 田甜) 本报8月3日报道了烟台女孩小邓骑行千里到达杭州,却在下榻酒店遭小偷偷车一事。17日,小邓告诉记者,经协商,杭州普金大酒店最终给小邓1000元钱,至于这钱的名目,酒店不承认是赔偿。

据了解,丢车后小邓除了亲自调查监控,报警之外,还拨打了杭州市长热线和消费者维权热线。最终引起了杭州市江干工商分局新塘工商所的关注,并介入此事进行调解。酒店最后承诺给1000元钱,但不承认是赔偿。记者致电普金大酒店,酒店工作人员以周末领导不在,未对此事作解释。

小邓告诉记者,她杭州的朋友为了寻找车差点被自称是出售二手车的人骗了。这件事已过去半个月,自己身心俱疲,也不想再与酒店理论,这件事就算告一段落,而杭州警方依然没有传来找到车子的好消息。

路上被别了下车 提着铁棍要揍人

本报热线6610123消息(记者 于飞 通讯员 姜波 王希文) 18日下午4点多,在滨海路海昌渔人码头附近,一辆大巴车被一辆标致轿车拦停,紧接着标致车司机从车上拿下一根铁棍,说是大巴车司机在变更车道时别了他一下,要揍大巴车司机。

看着标致车司机提着铁棍从车上下来,怒气冲冲朝大巴车走来,一边走一边说要揍大巴车司机。吓得大巴车司机干脆锁上车门,把自己和车乘客关在了车里。

标致车司机拿大巴车司机没辙,又跑到不远处的另一辆大巴车上,拔了钥匙。然后,又跑回被他逼停的大巴车旁破口大骂。周围执勤的交警见状赶忙上前制服,然后让车上的乘客先下车,而大巴车司机仍坚持把自己锁在车里。

民警赶到现场后,经劝说,轿车和大巴车都挪到了路边,被堵半小时的车流终于可以通行,当事人被带回派出所接受调查。

蓬莱的张磊 快来拿你的钱包



18日,刘先生希望张磊能尽快联系他,拿回钱包。 本报记者 韩逸 摄

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 16日下午1点多,刘先生陪老婆去做B超,在医院外走廊休息区捡到一个装有2800多元钱和身份证、银行卡的钱包。

从身份证信息看,失主叫张磊,蓬莱人。根据钱包中的名片,刘先生拨打了几个电话,但对方都称不认识张磊这个人。担心是到医院做检查的病人丢的钱,刘先生又找到了医院。但输入张磊的身份证号后,也没有这么一位市民来挂过号,没办法刘先生只得求助媒体。

18日下午,记者在烟台山医院见到刘先生,他说,希望张磊或者认识这位1974年出生的张磊能通过本报热线6610123联系他,他也可以早日将钱包还给失主。

这边停水>>

一铲子下去,百余户居民停水



自来水公司工作人员在小区内进行抢修。 本报记者 韩逸 摄

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 18日凌晨3点多,芝罘区昇平街15号楼前花坛底下的水管突然爆裂。上午9点多,自来水公司的工作人员赶到,关闭总阀后,10点多修好了水管。据悉,水管爆裂与小区花坛施工有关。

18日上午8点,记者来到昇平街15号楼前。水是从花坛一处泥土下喷涌出来的,在积水中好像一个小“泉眼”。居民刘先生称,这个花坛底下有自来水管,是连接居民楼总表的。

前几天小区改造施工,自来水管被挖断过一次。小区居民说,早上5点多经过

这里时,就看到花坛里有积水,那时水流不大。看程度流了有两个小时了,可能是夜里3点左右开始往外冒的。据附近居民介绍,他们家中都实行了一户一表,虽不影响自家,但看着好水白白流走,很是让人心疼。

上午9点多,市自来水公司的抢修人员赶到现场。经检查,水管爆开的确是外力挖断。在将自来水总管关闭后,经过一个多小时的抢修,水管终被修理完毕。据悉,此次关闭总管涉及附近百余户居民,幸亏抢修及时,对居民生活用水影响不大。

奖励线索人刘先生30元

那边停电>>

施工挖断电缆,烧坏小区电器



居民家的空调电压器被烧坏,需要更换。 本报记者 韩逸 摄

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 从17日下午5点多开始,黄务卧龙小区120单元的12户家中就停电了。虽然18日上午8点多恢复了供电,但居民家中的不少电器却在本次停电中烧坏了。据介绍,事故原因跟附近黄务中学施工有关。目前,施工方已逐户统计了受损电器。

18日中午,记者来到黄务卧龙小区120单元。业主张女士说,从17日上午9点多开始,家中的电就时有时无,到下午5点彻底停了。在停电之前,家里开着的空调突然发出异样的响声,紧接着就冒烟了。经电工检查,是电压瞬间升高烧

坏了空调电压器,而且这个单元其他11户家中的电器都出现这种情况。

物业派出电工检查发现,是居民楼附近黄务中学施工挖断了电缆导致。18日上午8点多,最终施工方将线接好,并答应解决居民家中电器损坏一事。

随后,记者从黄务中学传达室工作人员处了解到,因变压器小,学校想趁假期换个大的。施工方操作铲车时,不小心挖断了学校和居民楼的电线,导致居民那边本是220V的电变成了380V,才造成了电器损坏和停电。目前,施工方已将受损居民家中电器逐户进行了统计。

他不幸海中溺亡,疑游泳圈破裂

海域开发公司的工作人员曾试图营救,可浪太大没救成

本报热线6610123消息(记者 王永军 李大鹏) 14日下午4点半,海阳市辛安镇一处海域。30多岁的莱阳籍男子李某和朋友一起在海里游玩,不慎发生意外,溺水身亡。据在此海域开发的公司工作人员称,正积极和死者家属协商后续事宜。

18日中午,记者来到了事发海域。不少身着泳装的游客聚集在海边,手里拿着救生圈。不少身着救生衣的工作人员守

在海边,劝导游客不要下水,说是出于安全考虑。

一名市民王先生告诉记者,14日下午,附近海域发生一起意外事故,一名30多岁的男子不慎溺亡,紧接着就禁止游客下水了。

据知情者赵先生透露,意外发生在14日下午4点半。溺亡男子姓李,30多岁,来自莱阳。当时李先生一行七八人从莱阳到海阳海域玩,可能是男子当

时的救生圈破裂,不慎被浪卷入海中。

赵先生告诉记者,发现李先生溺水后,旁边的工作人员也试图营救,但因浪太大,救援无法顺利进行。20分钟后,李先生被打捞上岸,经急救,还是失去了性命。据了解,事发后,当地边防派出所也来到了现场。经法医现场勘查,认定为一起意外溺亡事故。

据一位知情人士介绍,意外

发生后,溺亡男子的家人很是悲痛,还带着烧纸来到海边祭奠。

针对此事,在此海域开发的公司工作人员告诉记者,男子意外溺亡的事情确实存在,公司方面一直在积极处理此事。公司对这场意外深感遗憾,对于该承担的责任一定会承担。现在是由物业公司负责和死者家属协商后续事宜,还没有确定处理方案,了解详情后会及时回复。